

QR-code link para o menu de Feira Velha

Cardápio Feira Velha

https://cardapio.menu
Praca Martires Do Fascismo, Fafe, Portugal
(+351)911700700,(+351)253599680 - http://www.facebook.com/feiravelharestaurante









Neste site você encontra o cardápio completo do Feira Velha de <u>Fafe</u>. Atualmente, <u>14</u> refeições e bebidas estão disponíveis. Para **ofertas variadas**, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O restaurante oferece grátis WiFi para seus visitantes, e para os instalações acessíveis também vêm visitantes com cadeira de rodas ou restrições físicas. Se o tempo estiver bom, você pode também pegar algo para comer na área externa. Se você tem uma predileção por delicioso peixe e frutos do mar, você encontrará o que procura no Feira Velha em Fafe. Sua espetacular culinária portuguesa incomparável, Demanhã é oferecido aqui um delicioso brunch. Oferecem também leve digestão *os pratos mediterrâneos* para escolher, o restaurante disponibiliza no entanto também **iguarias típicos da Europa**.

Cardápio Feira Velha



Menus de sushi

INICIANTE

Mexikanische spezialitäten

COSTELAS

French fries

BATATAS FRITAS

Fresh fruits.

MELÃO

Restaurant category

MEDITERRÂNEO

Estes tipos de pratos são servidos

PEIXE

SOBREMESAS

ESPAGUETE

Os pratos são preparados com estes ingredientes

BATATAS

CARNE

FEIJÕES

FRANGO

BATATAS

CARNE BOVINA

Cardápio Feira Velha



Feira Velha

Praca Martires Do Fascismo, Fafe, Portugal Horário de abertura:
Domingo 07:00-00:00
Terça-feira 07:00-00:00
Quarta-feira 07:00-02:00
Quinta-feira 07:00-02:00
Sexta-feira 07:00-02:00
Sábado 07:00-02:00

